Shri Sharadchandraji Pawar Senior
College, Narangwadi

Student Feedback Form

1. Email *

2.  Name Of Student

3. Class

4. 1. How satisfied are you with the quality of teaching and learning resources
provided by the institution?
TRIGR UG il ST 1107 fRIe0r S1e=i=am uradaed qie! fabdl JHETH
3Teld?

Mark only one oval.

Very Dissatisfied/3fc&d SEHTYT!
Dissatisfied/SIHTYTT
Neutral/dc®f

Satisfied/GHTYTT

Very Satisfied/{fcT=ra JaTYTHT



5.

2. To what extent do you feel the institution encourages active participation and
engagement in classroom activities?/

JEETAT 3 dTed &1 AT FTCS [ohaThATIHE Hichd TEHFT ST TEHIT fabclt
THTOTA T Gal?

Mark only one oval.

Not Encouraged at All/STITETd Uieare fal Amgt
Somewhat Encouraged/?ﬂéﬁ Uiered fad
Neutral/dc¥®

Encouraged/9HTal

Highly Encouraged/mﬁﬁ

3. How effective do you find the assessment and evaluation methods used by the
institution in gauging your understanding of the subject matter?

1 f[avTeE ! qUd TS HISToaTITaT TR aroRded Gedidh 3101 GeqHro-
Ugal qreral fobaud TyTal diedra?

Mark only one oval.

Not Effective at All/3{TSTaTd YHTAT TG
Somewhat Ineffective/®TaI Wiﬂ
Neutral/dc®f

Effective/THTdl

Very Effective/lU YTt



7.

4. How satisfied are you with the availability and accessibility of library and other
learning resources?

TSR 31071 3R Rr&fur ez Iuersdr 1 Ya=TeaTad qie! fabdl Tt
SAleld?

Mark only one oval.

Very Dissatisfied/3fc&d G
Dissatisfied/STHTYTT
Neutral/dc®f

Satisfied/IHTYTT

Very Satisfied/ 3= JHETYTHL

5. How well do you feel supported by faculty members for academic and personal
development?

Aefforeh 30T dafade A TaaTe! UTeaTds Aewie SHd= Qe fad e ared?

Mark only one oval.

Not Supported at All/SASTETd FaYe ATat
Somewhat Supported/m PEIYIGES U]
Neutral/dc¥®

Supported/ﬂﬂﬁﬁ

Highly Supported/3icdid THfa

6. To what extent do you believe the institution fosters a culture of inclusivity and
diversity?

TrT fayTT 3118 1 AT FAqHTARI T HATOT fafaeraed Tt aread?

Mark only one oval.

Not Fostered at All/3{STETd UT@-UINUT dhatal ATat
Somewhat Fostered/®Tg I STURIcIe
Neutral/dc®f

Fostered/SITIc

Highly Fostered/3&d ITa-dre oy



10. 7. How satisfied are you with the infrastructure and facilities provided by the
institution (e.g., classrooms, laboratories, Wi-Fi)?
TR Ao YTy Jfaur ST glauiagd (Ial. aviared, TR, ah-%H)
Tt fobdll JETYTT TETA?

Mark only one oval.

Very Dissatisfied/3f&d AT
Dissatisfied/SIHTYTT
Neutral/dc®f

Satisfied/IHTYTT

Very Satisfied/ 3= JHETYTHL

11. 8. How effectively does the institution support extracurricular and co-curricular
activities?

TR B AR AT Gg-3NRIHH IUHHAT bl THTET0 IHYT Sa?

Mark only one oval.

Not Supported at All/SASTETd e ATat
Somewhat Supported/ﬂ@ PEIYIGEI U]
Neutral/dc¥®

Supported/‘v'lﬂﬁiﬁ

Highly Supported/3icid THffa

12. 9. How well does the institution address the grievances and concerns of
students in a timely manner?

TR dosaR faemeat=ar derY 3Mfor fidn fabet =iimear UeR dsda?

Mark only one oval.

Poorly/ TG REHIU!
Somewhat Poorly/®Te Rl
Neutral/dc®]

Adequately/ﬂiﬁ
Excellently/B'@"E’CIT?f



13. 10. How satisfied are you with the career guidance and placement support
provided by the institution?

TRIGR U&H HRUFTd YR SRR ANGRH 301 T HdHesd grl fobdt
THTYTHT STGTA?

Mark only one oval.

Very Dissatisfied/3f&d AT
Dissatisfied/3RIATHT!
Neutral/dc®]

Satisfied/IHIYM
very satisfied/3ffd=ra THIYUT

14. 11. How effectively does the institution promote research and innovation among

students?

T=yT femeaiaed Teq 3nfor Fafafidiar fea yxTdu timg 3a?

Mark only one oval.

Not Promoted at All/3{fSTaTd THIe AT6!
Somewhat Promoted/dTg! JHTUNT THIC
Neutral/dc¥®

Promoted/siadl faeit

Highly Promoted/3 Ugradt

15. 12.How satisfied are you with the opportunities provided for industry exposure
and practical learning experiences?

SO ] TRIUISR 310 TGRS fRIE0T SHIST UaH dhoiedn diagd grl fobdt
THTYTHT STGTA?

Mark only one oval.

Very Dissatisfied/3{d SIGHTLT!
Dissatisfied/ AT
Neutral/dc®f

Satisfied /AT
Very Satisfied/ 3= JHIET



16. 13. To what extent do you believe the institution encourages leadership and

teamwork skills development?
TRIT AT STOT HIBT D I=ed fAHITE frelt THIUIG TieTe ¢d aTaR gHdl

fayr 382

Mark only one oval.

Not Encouraged at All/STTETd Uieare foel Amgt
Somewhat Encouraged/ﬁ—{ﬂ@ Urere fad
Neutral/dc¥®

Encouraged/mﬁﬁ

Highly Encouraged,/3/&d WieTe faal

17. 14. How satisfied are you with the overall student support services offered by the
institution (e.g., counsellng health serwces)’?

TRIGR (Ia1. THUCR, RITT HdT) 3H1hHR deiedl TRl [aendf vera Jaiaread Jwl
fordt T 3MgTa?

Mark only one oval.

Very Dissatisfied/3{cd SRIATT!
Dissatisfied/SIHTYTT
Neutral/dc®f

Satisfied/IHTYTT

Very Satisfied/ 3= FTeT!

18. 15. How likely are you to recommend this institution to prospective students?

TR a1 IRyt fammatn RIeRY Sxuar! fadt Kreadr sg?

Mark only one oval.

Very Unlikely/g0 §Hd 18!
Unlikely/SHd T8
Neutral/dc®f

Likely/dgdl

Very Likely/XqU I dT



19.

16. Any Other Feedback or Suggestions for college ?

HISIITS! IR HIIdTe! STHUTT fdhal a7
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